

НОВЫЙ 2019 ГОД



АВТОР: МОРДОВА ВИКТОРИЯ 7 «В» А

НЕМНОГО ИСТОРИИ

В России официально новый год утвердил в 14 веке Иоанн Васильевич Третий, его дата была - 1 сентября

в 1699 г. Петр I своим указом назначил новую дату празднования нового года - 1 января



НОВОГОДНИЙ СТОЛ

*в России:

- салат «Оливье»
- мясо или птица
- новогодние мандарины

*в Италии:

- свиная сосиска с чечевицей

*в Китае:

- пельмени (!)



В ЧЕМ ВСТРЕЧАТЬ?

Сам наряд, украшения или аксессуары должны блистать в прямом смысле слова, с помощью камней, бисера, пайеток, блескок, люрекса. Украшения должны быть из золота, если бижутерия, то желтого цвета.

Дамам можно выбрать платье с пышной юбкой, комбинезон, шорты или брюки. Мужчинам же нужно предпочесть костюм в тёмно-синих или коричневых тонах. Праздник нужно встречать в праздничном наряде. Если считаете костюм слишком официальным, можете выбрать рубашку с интересным принтом.



Так как Свинья отличается трудолюбием и имеет практичный взгляд на происходящее, 2019 год обещает быть весьма продуктивным. Особенно это касается карьерного роста. Представители всех знаков зодиака смогут добиться успехов в карьере, если будут прилагать достаточно сил и умений для достижения целей.

В 2019 году ваша судьба во многом будет зависеть от ваших усилий. Нужно во всем проявлять инициативу. Только трудолюбие и упорство поможет разрешить любые проблемы. Если вы в полной мере проявите эти качества, то Свинья перейдет на вашу сторону.



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ ♥